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Отже, на сучасному етапі подальше удосконалення маркетингової політики банківських 

установ є необхідною умовою розширення їх діяльності на ринку банківських послуг. Це 

потребує від банківських установ виважених рішень щодо активізації рекламної діяльності і 

застосування інноваційних комунікаційних інструментів просування на ринок банківських 

послуг.  

Аналіз тенденцій розвитку маркетингу в банківських установах України у сучасних 

умовах свідчить про зростання зацікавленості банківських установ до маркетингових техно-

логій управління.  

Більшість банківських установ активно використовують ті чи інші інструменти просу-

вання за допомогою маркетингу. Банківські установи, залежно до поставлених маркетингових 

цілей, застосовують традиційну рекламу, маркетинг в соціальних мережах, контент-маркетинг, 

веб-сайти та ін. Варто відзначити, що маркетингова діяльність не завжди носить системний 

характер, що спричиняє зниження ефективності маркетингової стратегії, збільшення вартості 

банківських послуг. 

Суттєве значення для активізації діяльності банківських установ є забезпечення ефектив-

ності їх рекламних кампаній як найбільш сприйманого споживачами інструменту просування 

банківських продуктів і послуг на ринок, яка може бути здійснена різними методами, зокрема 

на веб-сайтах банків, через використання всесвітньої мережі Інтернет, по телебаченню, засоби 

масової інформації, телефонний банкінг та ін. 
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Мінімізація ризиків як засіб забезпечення ефективної діяльності 

підприємств 

В сучасних умовах на ефективність діяльності підприємств впливають безліч чинників, 

серед яких: природно-кліматичні, виробничі, ринкові та фінансові, які призводять до ризику 

втрат економічних вигід. На специфіку ризику впливає період розриву між витратами і випус-
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ком продукції. Нейтралізація ризиків є одним з основних напрямів стратегії розвитку підпри-

ємств. Методи можливої нейтралізації не є універсальними, вони залежить від виду ризику. 

Для ідентифікації ризиків та прогнозування ймовірності втрат економічних вигід, найбільш 

придатними є використання сучасних методів моделювання. Це обумовлює пошук нових 

підходів до оцінки ризику впливу на ефективність діяльності підприємств. 

Ресурси є основою виробництва продукції, а значить і його економічної життєдіяльності. 

Тут слід зробити важливий акцент на те, що на підприємстві ресурсів може бути достатньо як 

за кількістю, так і за їх якістю для ведення виробництва. Серед факторів підвищення ефектив-

ності аграрного виробництва, одним з найважливіших є раціональна організація системи 

забезпечення ресурсами. Рівень ресурсозабезпеченості може бути визнаний оптимальним в 

тому випадку, якщо дозволяє суб’єкту господарювання своєчасно та в повному обсязі сформу-

вати необхідні трудові, матеріально-технічні, фінансові, природні, біологічні умови на кож-

ному етапі виробничого циклу, не створюючи економічно невиправданих резервів. 

Забезпеченість ресурсами  визначається сукупністю не тільки кількісних, але і якісних 

характеристик ресурсів. Ефективність їх використання може бути непродуктивною, зокрема 

тому, що діяльність підприємств пов’язана з виникненням різних ризиків, тому потрібна сис-

тема раціональних методів управління ризиками. 

Ризик – це ймовірність (загроза) втрати підприємством частини своїх ресурсів, недо-

отримання доходів або появи додаткових витрат у результаті здійснення певної виробничої і 

фінансової діяльності внаслідок впливу несприятливих обставин [1]. Наслідком настання 

ризиків неминуче є збиток (недоотримання ресурсів). А збиток негативно вплине на сукупний 

фінансовий результат підприємства та ефективність використання ресурсів (а деколи, навіть, 

на їх наявність та якість). Для мінімізації втрат від настання ризиків є необхідність в розробці 

системи ефективного ресурсозабезпечення підприємств на підставі оцінки впливу ризиків на 

ресурси підприємства. 

Враховуючи специфіку сільського господарства, пов’язану з біологічними і природними 

процесами, галузь знаходиться в прямій залежності від кліматичних факторів, залучення у 

виробництво людини, землі, рослин, тварин, різноманітного за своїм складом і призначенням 

оборотного капіталу [2]. Оскільки наведені фактори безпосередньо вплинуть на кінцевий 

результат діяльності підприємства необхідно обчислити та урахувати їх вплив для подальшого 

прийняття ефективних управлінських рішень при можливому настанні прогнозованих сценаріїв. 

Оскільки чітко визначити дані по кліматичним, біологічним, природним ризикам немож-

ливо, за допомогою імітаційного моделювання змоделюємо вплив по зазначеним факторам на 

маржинальну дохідність підприємства в галузі рослинництва. 

Для визначення ризику необхідно оцінити очікувані результати з деякою ймовірністю 

втрат. Один із способів передбачити ризик недосягнення заданого рівня маржинального доходу 

є дослідження на основі методів імітаційного моделювання. Чим більше дельта розриву, тим 

більша ймовірність втрат економічних вигід. За допомогою експертів було встановлено інтер-

вали значень очікуваних результатів та обсягів виробництва (табл. 1). 
Таблиця 1 

Очікувані результати  

Показник Одиниці виміру 

Несприятливі кліматичні умови: 

− недостатність опадів, (MS) 

 

від 1 до 25 грн на од. продукції 

− несприятливий температурний режим, (LS) від «-1» до 5 грн на од. продукції 

− зниження якості рілля, (RMS) від 2 до 9 грн на од. продукції 

Обсяг виробництва, (PL) від 15 000 до 35 000 од. продукції  

Маржинальний доход (MS+LS+RMS)хPL 512 500 грн 

З наявних інтервалів передбачених ризиків визначено множену крапкових значень вихід-

них параметрів та розрахуємо множину крапкових значень результативного показника. Вико-
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ристовуючи 90-вий довірчий інтервал з кривою нормального розподілу. В одному 90 відсотко-

вому довірчому інтервалі налічується 3,29 стандартних відхилення. 

Проведений аналіз ризиків дозволяє своєчасно реагувати на ситуації та прийняти об-

ґрунтовані оптимальні рішення з метою мінімізації втрат та збереження ресурсів. Результати 

аналітичної оцінки засвідчили – чим вище рівень забезпеченості ресурсами аграрних підпри-

ємств, тим краще фінансово-економічні  результати його діяльності, що в кінцевому підсумку 

створює сприятливі умови для їх розвитку.   

Основними заходами щодо мінімізації ризиків аграрної галузі є: 

− удосконалення системи землеволодіння, а саме: системи обробки ґрунтів, внесення 

добрив, меліоративних заходів, захисту ґрунтів, дотримання сівооборотів; 

− техніко-технологічна модернізація виробництва, освоєння високопродуктивних та ре-

сурсозберігаючих технологій; 

− збільшення застосування збалансованих мінеральних добрив, використання кліматич-

но-адаптованих сортів та гібридів, страхування врожаю; 

− підвищення кваліфікації персоналу та мотивація; 

− оптимізація структури капіталу, державна підтримка галузі, створення власних фінан-

сових резервів; 

− диверсифікація каналів реалізації продукції, проведення маркетингових досліджень 

ринку, розширення взаємовигідних відносин зі стратегічними партнерами, створення опти-

мальних резервів по базовим ресурсам; 

− формування ефективного механізму взаємодії держави з підприємствами. 

Таким чином, впровадження системи заходів спрямованих щодо нівелювання впливу 

ризиків, сприятиме підвищенню ефективності діяльності підприємств. 
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Аналіз операцій з корпоративними клієнтами на депозитному ринку 

На сучасному етапі розвитку економіки перед банківськими установами постає проблема 

залучення коштів населення, що викликана значним відпливом коштів фізичних осіб з банків-

ських рахунків внаслідок падіння довіри до банківської системи України в період кризи. Бан-

ківські установи залучають вільні грошові кошти юридичних та фізичних осіб шляхом вико-

нання депозитних операцій, з допомогою яких застосовують різні види банківських рахунків. 

Джерелами формування фінансових ресурсів є пасиви банку. За своїм складом вони 

неоднорідні і складаються з капіталу і зобов’язань банку перед вкладниками та кредиторами. 

Темпи приросту обсягу пасивів та зміна їхньої структури свідчать, що ситуація на ринку 

депозитних послуг перебуває у стані коливань. Основними джерелами фінансування активних 

операцій, які становлять найбільшу питому вагу у структурі банківських пасивів, виступають 

строкові депозити та кошти на поточних рахунках. Останнє джерело ресурсів, на відміну від 
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